Boltar M16

Vinkill Nof

Rafs. a=6

Deili, D4, 1:10

Deili, D3, 1:10

P2
Boltar M16

p4/ gig

Vinkill No4—]

Innsteypt plata
250x250x10

3nir teinar ¢2o/’*‘”’<74
Vinlill 50x50x5

1=150—"|

1000

IPE—-450

Boltar M16 /F’2
! \ |

| Lt

z )
©
©

]i i‘

Vinkill No3

rzzdﬁm

Snig, C, 1:10

[T—Vinkill No3

Styrking skorin
G IPE-300

2040

D,2

P4—[,

200

L—K10 c/c 250#

~—IPE-330

F4

2030
D,3 0
2190
F3
7 P2
P2 IPE—450

P2

6556

P2

IPE—-450

K10 ¢/c 2504 —]

4957

IPE—330——

F4

A g
AAAAA

43958

Rammi 7 Iinu 5, 7, 9 og 10

LR T P— j R -
s v . AT, " a . AT e p)
2 : s i . -

Boltar M20 =225
Vinkill no 5

Veggur T linu 4, 6, 8 og 11

80 80
T )
217 0 O
(@)
o0
(&)
2 | o O
O
o
O
1Q]
<
e ,4_6_ —
45

Vinkill no 3, 1:5

80 80
1
- 5
1 o-2°| oF
3 3
ige O
L M
4535, I8

Vinkill no 4, 1:5

250

80 80
Y -
0 i
| Q\e} ™ 022
I — Canl
w0 O O
5 8 3
| O
ot dd R

Skyringar

Stalgedi
Burdarrammar: S—235, (N/mm2) DS/EN10025

bakasar: S—-390 (N/mm2) DS/EN10147
Veggstodir: S-390 (N/mm2) DS/EN10147
Boltagedi: 8,8

Allir stélhlutir eru heit galvanhQdadir

r>“< Byggingafulltrdi Hafnarfj
Afgreitt bann

=1k JAN 2003

Utgéfa Breyti Dagsetni Hannad - . . Stad ' W
o I e e Sveinbjérn Hinriksson ' Raubhella 1 Hafnarfirdi
Byggingataeknifraedingur - e
Strapdgﬁtu 28 Hafnarfirdi Siaring Burdarvirki
. Netfang: svennhin@sr s Snid og deili
D e” , ' D 2 3 1 . 1 O Hannab / Teiknad M Dagsetning Verknr. Teikn.nr.
012002 1-07
e e e F.os o3




